11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 05.10.2010 19:28:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2010 14:47:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161538/answer/161809




B mpemocTaBlIeHHEIX TaHHEIX €CTh OTKJIOHEHUST OT HOPMEI (OCHOBHOE - 9TO HU3Kasl CyMMapHas
TIOJIBUKHOCTH KaT a + b ). B pe3ynbrarte atoro M.6. mpobieMsl ¢ 3adaTueM. Heobxomrumo
mooGcreioBaHKe, BEIICHeHUE TPUYKMH U KOPPEKIUS OTKIIOHeHUH. Byny pag momMous. OOpalaiTecs.
ten. 89250559654.



